

**RETIFICAÇÕES**

**Retificação do Regulamento (UE) 2015/812 do Parlamento Europeu e do Conselho, de 20 de maio de 2015, que altera os Regulamentos (CE) n.º 850/98, (CE) n.º 2187/2005, (CE) n.º 1967/2006, (CE) n.º 1098/2007, (CE) n.º 254/2002, (CE) n.º 2347/2002 e (CE) n.º 1124/2009 do Conselho, e os Regulamentos (UE) n.º 1379/2013 e (UE) n.º 1380/2013 do Parlamento Europeu e do Conselho, no que diz respeito à obrigação de desembarque, e que revoga o Regulamento (CE) n.º 1434/98 do Conselho**

*(«Jornal Oficial da União Europeia» L 133 de 29 de maio de 2015)*

Na página 15, artigo 7.º, ponto 1):

*onde se lê:* «1) No artigo 1.º, ...»,

*deve ler-se:* «1) No título, no artigo 1.º, ...».

---

**Retificação do Regulamento (UE) n.º 236/2014 do Parlamento Europeu e do Conselho, de 11 de março de 2014, que estabelece regras e procedimentos comuns para a execução dos instrumentos da União de financiamento da ação externa**

*(«Jornal Oficial da União Europeia» L 77 de 15 de março de 2014)*

Na página 103, no artigo 9.º, n.º 1, alínea b):

*onde se lê:* «b) ... e a Federação da Rússia, quando o procedimento em causa tem lugar no contexto dos programas de cooperação multipaíses e transfronteiriço em que esses países participam;»,

*deve ler-se:* «b) ... e a Federação da Rússia quando o procedimento em causa tem lugar no contexto dos programas de cooperação multipaíses e transfronteiriços em que esse país participa;».

---